

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

全搜索



李开复微博揭秘 那些未曾公布的 乔布斯故事

3月20日晚，李开复在新浪微博上发话：“最近得到一些尚未出版的乔布斯故事，和大家分享。”李开复，粉丝435万，名人排行榜上第九名，也是前十名中唯一一个商界明星。微博上的李开复，除了偶尔说几个小笑话之外，一向以分享成功经验和人生体会见长，是粉丝心目中的成功典范。之前，李开复就爱跟粉丝分享乔布斯的一

连续四天，在李开复的新浪微博页面上，“乔布斯”成为出现频率最高的词。iPad2发布，“乔帮主”病危传闻，还有果粉持续的狂热情绪，让“乔布斯”未曾离开过微博热点。李开复连续四天揭秘“未曾公布的乔布斯故事”，更是“火上浇油”，掀起了股“论乔热”。当李开复谈起乔布斯，那么网友们论的已经不是苹果，而是成功。

些故事和语录，比如“只有对一件件事情说‘不’，才能确保我们不会误入歧途或浪费过多尝试。——乔布斯”、“你要成为一个质量标杆。很多人并不知道如何适应那种追求卓越的环境。——乔布斯”

从3月20日至23日，李开复4天内用微博分享了“未曾公布的乔布斯故事”共十余篇，每条微博转发数量少则上千，多则上

万。网友津津乐道，除了讨论苹果产品之外，更多表达了对乔布斯的崇拜，以及对乔布斯式成功的向往。当成功的李开复谈起成功的乔布斯，那么焦点一定是，怎样才能成功。许多网友这几天都热衷于从这些“未曾公布的乔布斯故事”中寻找细节，悟出成功的“真谛”。

不过也有一些网友质疑：“这些故事，是不是编出来的？”李开

复昨天回应说：“最近写了不少#未曾公布的乔布斯故事#，有些网友质疑这些故事的真伪？应该都是真的，因为来自乔布斯身边的人（以前苹果的董事、高管），都是我的朋友。也有人问我为什么有这么多故事？一位朋友在写一本乔布斯的书，我帮他找了十几位昔日的苹果朋友提供的。喜欢这些故事的乔布斯粉丝，请期待这本书。” 快报记者 吴杰

》乔布斯的故事

手表

乔布斯戴一只2000美元保时捷的手表，因为他认为是特别经典的设计。当有人注意到并且赞赏他的手表的时候，他就会把手表摘下，送给这个“有品位”的人作为礼物。几分钟后，他又会拿出一只同样的手表，因为他买了一箱，就是为了“宝剑赠英雄。”

保密

乔布斯爱将Ive负责的设计部是苹果里面最机密的部门。他们的办公楼其他部门的苹果员工都进不了。从设计部离职的人，要和律师谈三个小时，签下各种协议，不可说任何故事，连去过什么城市都不可以说，因为“那样别人可能会猜出苹果在跟谁合作。”

苛刻

苹果商店在加州开业一天后，乔布斯去看，发现地上他精心挑选的意大利瓷砖失去了光泽，新的时候很漂亮，但一踩就留灰。他要求当晚把瓷砖换了。对店里的瓷砖有这样苛求的老板，也是这种“追求完美，近乎苛刻”的心态，让苹果这么爱他们的产品。

挖人

乔布斯对一个他想挖的工程师说：“你加入后我才可以给你看我们的新机器，但是你想看一部分吗？”然后，他拿出了一根“五一”的电线，一边玩弄电线，一边让那位工程师触摸。那位工程师说他一摸到电线就决定加入了。事后，他说也不知是乔布斯魅力、催眠，还是被产品吸引了。

网友测南京辐射值，每日发上微博

自称发微博报数据只是为了报平安

从3月17日开始，微博ID为“许久久小久久”的网友每天都会在自己的微博中发出一条自己测得的南京辐射值，末了，还不忘在后面标注一句话“本人检测，非专家非官方”，以此表示自己的“个人身份”。他的微博因为有具体的辐射值，引起了不少网民围观。



许长林在微博中发的测辐射仪器

辐射并不陌生 非专家非官方也能测

“因为工作的关系，对于辐射的问题，并不陌生。”“许久久小久久”的本名叫做许长林，是南京一家食品进出口企业的品管员，因为单位生产的产品都要进行辐射杀菌消毒，这一过程全部在一处密闭的“辐照车间”进行，为了避免辐照车间有辐射泄漏，单位专门配备了测试辐射值的设备，“每天都要测试很多次，每次都有明确的数值”。

对于这样的工作，许长林早已习以为常，并没有觉得有什么奇怪之处，也从未感觉辐射会跟老百姓的生活密切相关。直到日本地震发生后，随着核电站有关辐射问题的消息传出后，他才意识到，辐射并不遥远，“我正好有这个便利条件，所以就直接做起了这个事情。”

许长林说，他们单位使用的进口装备，每台价值数万元，精确度非常高，测试数据非常可靠的。但为了测试准确，他还是又跟同事找来了另外一个型号的

设备，每次测试都是使用两台设备，一台是黑色类似于BP机的模样，另外一台是橘黄色的手柄状，“一台能测出准确数据，就是我发布在网上的数据；另外一台是显示安全值，以此验证另外一台数值的准确度。”

发数据只为报平安 环保官网也有辐射数据

许长林说，最早测试出来的数据，他只是通过电话或者短信的方式，告诉自己的亲友。但很快，他接到的电话多了起来，都是询问南京是否安全。

“我也没有那么多时间回电话，所以想到了自己的微博，这东西传播速度很快，可以回答大家都关心的问题。”于是，许长林便开始将每天的测试数据发送至微博上，有时候还转给自己的好友。

对于数据的准确度，许长林认为没有问题，“首先，从目前测试的情况来看，都是很安全的。其次，如果一旦测试数据有问题，我会比较谨慎，多次测试或者多方核实，不会随意发布恐

慌信息。”

“2011年3月20日10时10分，南京0.10微希伏，仍然是天然本底，无核污染，请南京的朋友放心，本人非专家非官方。”

“2011年3月21日15时25分，南京0.10微希伏，仍然是天然本底，无核污染，请南京的朋友放心，本人非专家非官方。估计是没什么影响了。”

“3月22日21:42 今天是0.11微希伏，手机拍照出了点问题，就不上图片了。”

每次发布信息，许长林都会配发自己的照片，照片中能清楚地看到仪器和仪器上显示的数值。

“环保部门也很重视辐射问题，目前每天都发布测试结果，市民也可以登录环保部门的官网，直接查看。”对于网民的这一举动，南京环保局一位负责人表示，有关辐射的测试问题比较专业，他们不便评价，“但此举反映了网民对于测试问题的重视和关心”。该人士表示，他们将采纳大家的合理意见，完善有关公示机制，让市民更加放心。

快报记者 田雪亭

»昨日热门微博



@宋丹丹:巴图在成都第一次去吃四川火锅，由于只吃过东来顺或能仁居之类的北方涮羊肉，吃不惯四川火锅的调料，就叫来服务员：“有麻酱吗？”他问，“没有。”服务员操着纯正的四川口音说：“有扑克。”

网友评论

大众情人:我去饭店吃饭，问漂亮的女服务员：“小姐，水饺多少钱？”女服务员红着脸骂我：“臭流氓。”

你回来啦:笑星就是笑星，连吃火锅都那么精彩！



@张发财:清朝官方规定快递路线和天数：北京-山海关-沈阳-齐齐哈尔40天；北京-张家口-乌兰巴托35天；北京-天津-南京-福州48天；北京-长沙-衡阳-桂林55天；北京-西安-贵阳-昆明60天；北京-包头-伊犁105天；北京-西安-太原-成都43天；北京-兰州-拉萨91天……从北京运鸡蛋到拉萨，鸡都出来了。

网友评论

青天青天:这样，淘宝就倒闭了！William李:驿站吧，应该是。

科学松鼠会网站被黑 他们到底得罪了谁？

从昨天中午开始，科学松鼠会网站遭到持续攻击，至昨晚8点，网站还没能恢复正常。科学松鼠会的读者为此心急如焚，到处询问：“科学松鼠会到底得罪了谁？”据科学松鼠会的工作人员介绍，他们已经报警，但是具体遭受来自何方的攻击还不清楚。同时，科学松鼠会的微博“苦中作乐”，将被他们揭露过的“仇家”一一列出。

昨天中午，不少网友发现科学松鼠会的网站突然打不开了。果然，下午1点的时候，科学松鼠会官方微博说：“目前科学松鼠会网站正受到不明来历的攻击，导致网站暂时无法打开，我们的技术人员正在努力恢复中。”然而，网站并未很快恢复。昨天下午4点，科学松鼠会微博再发声明：“今天中午12:00开始，科学松鼠会网站遭到攻击，至今攻击还在持续，导致网站无法访问。现已联系警方介入，请各位松鼠会读者耐心等待。”为此很多网友都在猜测，到底是谁黑了科学松鼠会网站，科学松鼠会得罪了谁呢？

在网站无法访问期间，科学松鼠会的一些工作人员闲着也是闲着，便在微博上逗闷子。先是猜测了一下“幕后黑手”是谁，“我们最近惹到什么人吗？”回答一：卖盐的卖防辐射服的卖成功学书的？回答二：马教母的粉！回答三：扫地阿姨的逆袭（反击）！回答四：被嗑开的坚果的逆袭！如此算来果然仇家不少啊。”

熟悉科学松鼠会的网友都知道，科学松鼠会近期科普了一下盐、防辐射服的不科学性，而且松鼠会一向瞧不起成功学的书。“马教母”是指被称为“养生教母”的马悦凌，松鼠会不同意她的养生之道。至于“扫地阿姨”则是从松鼠会流传出来风靡网络的一个段子，而“被嗑开的坚果”的典故来自松鼠会这个名字：“要像松鼠一样，把科学坚果外层的硬壳剥掉，把味美的果肉献给大众。”

之后，科学松鼠会又套用游戏《植物大战僵尸》，调侃说：“本次攻击者很可能控制了大量的‘僵尸主机’来攻击网站，可恨的是上来就是‘大波僵尸来袭’，不然我方可以提前在服务器前依次布置：向日葵，豌豆射手，冻西瓜射手，坚果墙等。”

昨晚记者电话联系科学松鼠会采访，工作人员表示，网站何时恢复还不知道，暂时也不便猜测到底是什么人攻击了网站。

快报记者 吴杰